
ДЕРЖАВНИЙ ПОДАТКОВИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ПРОТОКОЛ СПІЛЬНОГО ЗАСІДАННЯ 
робочої групи та стейкхолдерів 
освітньо-професійної програми 

«Психологія. Психологія бізнесу» 
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 053 «ПСИХОЛОГІЯ»

Дата проведення: 03 червня 2024 року
Місце проведення: онлайн-платформа 2оот (дистанційно)
Час початку засідання: 10:00

ПРИСУТНІ:
Головуючий: Пєтухова Ірина Олексіївна, к.пед.н., доцент, доцент 

кафедри психології, педагогіки та суспільних дисциплін, завідувач кафедри 
психології, педагогіки та суспільних дисциплін, член робочої групи.

Секретар: Дешко Оксана Анатоліївна, завідувач навчальної лабораторії 
«Тренінговий центр «Нитап гезоигсез (сопзиіііп^)».

Члени робочої групи з підготовки ОПП «Психологія. Психологія 
бізнесу»:

Нежинська, к.психол.н., доцент, доцент психології, педагогіки та 
суспільних дисциплін;

Пєтухова І.О., к.пед.н., доцент, завідувач кафедри психології, педагогіки 
та суспільних дисциплін,

Романюк Л.В., д.психол.н., професор, професор кафедри психології, 
педагогіки та суспільних дисциплін,

Заушнікова М.Ю., к.психол.н., доцент, доцент кафедри психології, 
педагогіки та суспільних дисциплін,

Здобувані вищої освіти: здобувані другого (магістерського) рівня вищої 
освіти групи ПСМз-23-1 за ОПП «Психологія. Психологія бізнесу» Сергєєв 
М.С., ПСМз23-2 Бойко О.О., Субіна Т.В., Минчинська І.В..

Випускники ОПП: випускниця ОПП 2022 року, директор із розвитку в 
ТОВ «МІК «Старт», бізнес-тренер, керівник «Академія СТАРТ», голова ГО 
«Профіклуб «Пташка».

Запрошені співробітники: декан факультету соціально-гуманітарних 
технологій, спорту та реабілітації, д. н. з соц. комунікацій, професор Зикун 
Н.І.; професора кафедри економіки, підприємництва та бізнес- 
адміністрування, д.екон.н., професор Лазебник Л.Л., , д.філос.н., професор, 
професор кафедри Льовкіна О.Г.; д.пед.н., професор, професор кафедри 
Сова М.О.; к.пед.н., доцент, доцент кафедри Дєніжна С.О.; к.політ.н., доцент, 
доцент кафедри Архіпов В.І.; к.істор.н., доцент, доцент кафедри Готра О.Б.; 
к.психол.н., доцент кафедри Клевець Л.М.; к.психол.н., доцент, доцент 
кафедри Свтушенко І.В.; викладач кафедри Берташ М.І.; викладач кафедри 
Хоменко В.І..



Роботодавці та стейкхолдери: Плетка Ольга Тарасівна -  кандидат 
психологічних наук, старший науковий співробітник лабораторії психології 
малих груп та міжгрупових відносин Інституту соціальної та політичної 
психології НАГІН України Член Ради ГО «Українська спільнота 
транзакційного аналізу», Член Ради Правління НС «Національна 
психологічна асоціація», Голова департаменту науково-методичного 
забезпечення ГО «Асоціація психологів освіти», Голова Мелітопольського 
осередку ВГО «Арт-терапевтична асоціація».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1. Відкриття засідання -  декан факультету соціально-гуманітарних 

технологій, спорту та реабілітації, д. н. з соц. комунікацій, професор Зикун Н.І..
2. Обговорення змісту проекту освітньої програми.

СЛУХАЛИ:
Нежинську Олену Олександрівну, яка привітала усіх присутніх, 

озвучила мету та порядок денний засідання з обговорення пропозицій щодо 
внесення змін до освітньо-професійної програми «Психологія. Психологія 
бізнесу» підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня 
та до навчальних планів.

Нежинська О.О. зазначила, що обговорення проекту відбувається у 
зв’язку з необхідністю уніфікації освітніх програм в межах спеціальностей 
Університету та укрупнення обсягів освітніх компонентів циклів загальної та 
професійної підготовки здобувачів вищої освіти на виконання наказу № 621 
від 10.05.2024 «Про моніторинг освітніх програм для вступу 2024».

Нежинська О.О. ознайомила учасників обговорення зі змістом даного 
наказу та з проектом освітньо-професійної програми «Психологія. 
Психологія бізнесу», у якому вказано перелік основних компонент (ОК), які 
пропонуються до обговорення та затвердження. Також Нежинська О.О. 
звернулася до стейкхолдерів, роботодавців та здобувачів вищої освіти з 
проханням висловити свою думку щодо запропонованих змін до освітньо- 
професійної програми «Психологія. Психологія бізнесу» і надати пропозиції 
та рекомендації, які сприятимуть удосконаленню даної освітньо-професійної 
програми.

Заушнікову Марину Юріївну, доцента кафедри психології, педагогіки 
та суспільних дисциплін, к.психол.н., доцента, яка зазначила, що проект ОПП 
«Психологія. Психологія бізнесу», представлений робочою групою, 
відповідає сучасним освітнім трендам.

Заушнікова М.Ю. запропонувала збільшити обсяг усіх навчальних 
дисциплін вибіркового блоку освітньо-професійної програми «Психологія. 
Психологія бізнесу» до 5 кредитів ЄКТС на виконання вимоги пункту 2.12.2 
наказу № 621 від 10.05.2024 «Про моніторинг освітніх програм для вступу 
2024» щодо встановлення обсягу для вибіркових освітніх компонентів всіх 
рівнів і форм навчання -  5 кредитів ЄКТС з єдиною формою підсумкового 
контролю -  диференційований залік.



Льовкіну Олену Геннадіївну, д.філос.н., професора, професора 
кафедри, яка підтримала пропозицію Заушнікової М.Ю. щодо збільшення 
обсягів усіх вибіркових навчальних дисциплін освітньо-професійної 
програми «Психологія. Психологія бізнесу» до 5 кредитів ЄКТС. Також 
Льовкіна О.Г. зауважила, що до формування вибіркової складової освітніх 
компонент програми немає обмежень, але, разом із тим, з метою 
відповідності вибіркової складової посеместровій структурі екзаменів та 
заліків варто дотримуватись розподілу по 5 кредитів між усіма вибірковими 
освітніми компонентами та обрати для них формою контролю 
диференційований залік.

Пєтухову Ірину Олексіївну, завідувача кафедри психології, педагогіки 
та суспільних дисциплін, к.пед.н., доцента, яка зазначила, що програмні 
результати навчання за освітньо-професійною програмою «Психологія. 
Психологія бізнесу» забезпечують виключно обов’язкові освітні компоненти, 
а вибіркові освітні компоненти лише поглиблюють та розширюють їх (п. 2.5 
наказу). Тому доцільно збільшити обсяг обов’язкових навчальних дисциплін, 
які є базовими при підготовці здобувачів вищої освіти за даною освітньо- 
професійною програмою в умовах сьогодення, а саме: навчальної дисципліни 
«Економіка і бізнес» із 3 кредитів ЄКТС до 4 кредитів ЄКТС. Це дасть змогу 
посилити обов'язкову складову освітньо-професійної програми «Психологія. 
Психологія бізнесу».

Лазебник Ларису Леонідівну, д.екон.н., професора, професора кафедри 
економіки, підприємництва та бізнес-адміністрування, яка підтримала 
пропозицію Пєтухової І.О. щодо збільшення обсягу ОК «Економіка і бізнес» 
із 3 кредитів ЄКТС до 4 кредитів ЄКТС.

Плетку Ольгу’ Тарасівну, кандидата психологічних наук, старшого 
наукового співробітника лабораторії психології малих груп та міжгрупових 
відносин Інституту соціальної та політичної психології НАПН України щодо 
доцільності включення до ОК «Методологія та організація наукових 
досліджень» модулю «Академічне письмо».

Сову Маргариту Олександрівну, доктора педагогічних наук, 
професора, професора кафедри, яка підтримала пропозицію Плетки О.Т. і 
запропонувала змінити назву ОК Методологія та організація наукових 
досліджень на ОК «Методологія, організація та технологія наукових 
досліджень (з модулем «Академічне письмо»)» зі зміною змістової частини.

В обговоренні прийняли участь: декан факультету соціально- 
гуманітарних технологій, спорту та реабілітації, д. н. з соц. комунікацій, 
професор Зикун Н.І.; д.філос.н., професор, професор кафедри Льовкіна О.Е.; 
д.пед.н., професор, професор кафедри Сова М.О.; к.пед.н., доцент, доцент 
кафедри Дєніжна Є.О.; к.політ.н., доцент, доцент кафедри Архіпов В.І.; 
к.істор.н., доцент, доцент кафедри Готра О.Б.; к.психол.н., доцент кафедри 
Клевець Л.М.; к.психол.н., доцент, доцент кафедри Євтушенко І.В.; викладач 
кафедри Берташ М.І.; викладач кафедри Хоменко В.І.,, які також підтримали 
запропоновані зміни до освітньо-професійної програми.

УХВАЛИЛИ:



1. Внести зміни до освітньо-професійної програми «Психологія. 
Психологія бізнесу» підготовки здобувачів вищої освіти другого 
(магістерського) рівня галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 
спеціальності 053 «Психологія. Психологія бізнесу» (нова редакція для 
вступу 2024), а саме:

- збільшити обсяг обов'язкової освітньої компоненти «Економіка і 
бізнес» із 3 кредитів ЄКТС до 4 кредитів ЄКТС;

- збільшити обсяг усіх навчальних дисциплін вибіркового блоку 
освітньо-професійної програми «Психологія. Психологія бізнесу» до 5 
кредитів ЄКТС;

- замінити ОК «Методологія та організація наукових досліджень» на ОК 
«Методологія, організація та технологія наукових досліджень (з модулем 
«Академічне письмо»). •

2. У зв’язку з внесенням зазначених змін до освітньо-професійної 
програми «Психологія. Психологія бізнесу», затвердженої Вченою радою 
Державного податкового університету (протокол від 05.10.2022 р. № 998), 
внести відповідні зміни до навчального плану підготовки здобувачів вищої 
освіти другого (магістерського) рівня галузі знань 05 «Соціальні та 
поведінкові науки» спеціальності 053 «Психологія. Психологія бізнесу».

Голова засідання

Секретар засідання

Ірина ПЄТУХОВА, 
к.пед.н., доцент

Оксана ДЕШКО

Гарант ОПП Олена НЕЖИНСЬКА, 
к.психол.н., доцент


